

## 为什么有些进入航天院所的人干几年就离开了

鄙人的姐夫，北航直博，毕业就进了航天某所。

收入一般，跟很多国企水平差不多，有福利分房，在郊区。工作很辛苦，总是需要出差，去深山老林里做实验，周末还总加班。

最令人苦恼的是，航天大多在比较偏僻的地方，离市中心有一段距离，我姐姐单位又在城里，一天开车单程50公里；后来怀孕实在吃不消，把原来好好的工作辞了，去姐夫单位附近找了个凑合的工作。转眼孩子该上学了，发现偏僻郊区没有合适的学校，姐姐又换回城里工作，又变成姐夫一天往返100公里。

我有时候替他不值，北航的直博，如果在证券、投行，估计早年薪百万了。姐姐也跟着他颠沛流离的。国家总说重视科技，至少这些科学家的待遇应该提高提高呀。

航天人的辛苦，真的是一家人在付出。

## 北京航天信德公司如何

航天信德智图（北京）科技有限公司成立于2016年，是由哈尔滨工业大学丁香汇基金投资的专注于自然资源和农业领域卫星应用的高科技企业，业务涵盖卫星影像数据获取处理、专业遥感信息提取解译、AI识别和遥感大数据建设等。为自然资源和农业用户提供“产品+卫星监测+数据库”在内的完整解决方案。

公司以中国航天领域、林业、农业、水利等自然资源领域国内顶级专家为核心技术后盾，拥有一支遥感卫星深度光谱分析技术的高素质博士团队。拥有高新技术企业、软件企业、军工企业项目承制资格等多项资质，20多项发明专利和软件著作权，核心团队获多项国家科技进步奖项。

基于遥感卫星深度光谱分析技术和多年水农林领域实践数据积累，公司推出了XD系列自然资源和农业领域卫星监测核心产品，包括林业调查管护、林业火灾监测、农林业病虫害监测预测、农业墒情长势产量监测预测、农业保险量化评估系统等产品线。在林农业病虫害卫星监测预测领域拥有行业垄断地位。

一年多来公司在自然资源和农业领域拥有了稳定的客户和多次成功的案例，依托中国航天系统工程实践、农林业技术积累和行业领先的示范经验，为林业、农业、水利、保险、政府机构等提供了行业应用解决方案并进行了产品部署，得到用户的高度好评。

航天信德智图，致力于成为自然资源和农业领域全球领先的智能空间信息服务商，让地球更绿，让信德感动世界。

## 北航人工智能研究生怎么样

北航人工智能研究生挺好的。人工智能专业，第一个开设的是北大。五年前我学这个专业的时候，老师说除了北大之外，其他学校的人工智能专业只能拿工科学士学位。而且，这个专业不达到研究生以上，基本没啥出路。

在学校的时候，我们也仅仅是学一些简单的算法，更多的是被迫去学了嵌入式开发还有网络编程啥的。

这个专业对口的工作，是算法类的工作。这类型工作缺口大，但是要求高。